

# Errata

## Publication I

On page B63 after the equation (3.4) the domain of the function  $r$  should be  $\mathbb{R}_+$ .

## Publication II

On page 6 after the equation (3.6) the domain of the function  $r$  should be  $\mathbb{R}_+$ .